
poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,27m2 P-151   3+700W =1,61m2 

N = 0,20m2

154,98

155,10

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,28m2 P-152   3+722W =1,57m2 

N = 0,20m2

154,94

155,06

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,36m2 P-153   3+747W =1,60m2 

N = 0,20m2

154,88

155,02

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,13m2 P-154   3+772W =1,64m2 

N = 0,20m2

154,89

154,98

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,27m2 P-155   3+796W =1,62m2 

N = 0,20m2

154,81

154,94

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,73m2 P-156   3+820W =1,94m2 

N = 0,20m2

154,66

154,90

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,88m2 P-157   3+845W =1,52m2 

N = 0,20m2

154,63

154,86

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,08m2 P-158   3+870W =2,20m2 

N = 0,30m2

154,53

154,82

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,94m2 P-159   3+895W =1,47m2 

N = 0,30m2

154,54

154,78

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,00m2 P-160   3+941W =1,91m2 

N = 0,30m2

154,42

154,71

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,06m2 P-161   3+970W =1,47m2 

N = 0,30m2

154,50

154,74

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,49m2 P-162   3+992W =1,42m2 

N = 0,30m2

154,46

154,78

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,69m2 P-163   4+013W =1,53m2 

N = 0,30m2

154,62

154,82

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,81m2 P-164   4+037W =1,90m2 

N = 0,30m2

154,64

154,86

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,57m2 P-165   4+060W =1,55m2 

N = 0,30m2

154,75

154,91

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,24m2 P-166   4+084W =2,24m2 

N = 0,10m2

154,82

154,96

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,22m2 P-167   4+105W =1,62m2 

N = 0,20m2

154,89

155,00

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb.= 0,06m2 P-168   4+128W =2,27m2 

N = 0,10m2

154,96

155,04

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,46m2 P-169   4+152W =1,52m2 

N = 0,30m2

154,96

155,09

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,52m2 P-170   4+173W =2,46m2 

N = 0,10m2

154,95

155,13

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,45m2 P-171   4+200W =1,58m2 

N = 0,30m2

155,02

155,18

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,67m2 P-172   4+222W =1,68m2 

N = 0,20m2

155,04

155,22

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,00m2 P-173   4+254W =1,47m2 

N = 0,30m2

155,04

155,28

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,19m2 P-174   4+279W =1,14m2 

N = 0,30m2

155,02

155,33

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,95m2 P-175   4+300W =1,50m2 

N = 0,40m2

155,09

155,34

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,04m2 P-176   4+324W =1,92m2 

N = 0,10m2

155,04

155,33

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,60m2 P-177   4+350W =1,56m2 

N = 0,30m2

155,10

155,31

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,72m2 P-178   4+373W =2,30m2 

N = 0,20m2

155,10

155,30

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,44m2 P-179   4+400W =1,59m2 

N = 0,20m2

155,13

155,28

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,40m2 P-180   4+420W =1,77m2 

N = 0,10m2

155,11

155,27

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,29m2 P-181   4+448W =1,58m2 

N = 0,20m2

155,16

155,25

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,30m2 P-182   4+474W =1,35m2 

N = 0,20m2

155,03

155,18

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,37m2 P-183   4+500W =1,62m2 

N = 0,20m2

154,96

155,11

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,32m2 P-184   4+525W =2,51m2 

N = 0,20m2

154,95

155,04

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,08m2 P-185   4+550W =1,66m2 

N = 0,10m2

154,88

154,98

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,15m2 P-186   4+570W =1,67m2 

N = 0,20m2

154,80

154,92

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,08m2 P-187   4+600W =1,66m2 

N = 0,10m2

154,75

154,84

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
0,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,22m2 P-188   4+751W =1,20m2 

N = 0,10m2

154,75

154,83

poszerzenie
1,65m

poszerzenie
0,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,81m2 P-189   4+775W =0,59m2 

N = 0,20m2

154,64

154,85

poszerzenie
1,65m

poszerzenie
0,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,26m2 P-190   4+800W =1,00m2 

N = 0,10m2

154,74

154,87

poszerzenie
1,65m

poszerzenie
0,00m

F = 2,00m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 P-191   4+831W =1,95m2 

N = 0,10m2

154,78

154,89

poszerzenie
1,65m

poszerzenie
0,00m

F = 1,00m
Wyrów. mb. = 0,17m2 P-192   4+856W =1,22m2 

N = 0,10m2

154,80

154,91

poszerzenie
1,65m

poszerzenie
0,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb.= 0,10m2 P-193   4+880W =1,90m2 

N = 0,10m2

154,75

154,93

poszerzenie
1,65m

poszerzenie
0,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,93m2 P-194   4+900W =1,17m2 

N = 0,10m2

154,75

154,95

poszerzenie
1,65m

poszerzenie
0,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,98m2 P-195   4+925W =1,37m2 

N = 0,10m2

154,74

154,97

poszerzenie
1,65m

poszerzenie
0,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,37m2 P-196  4+950W =1,55m2 

N = 0,80m2

154,84

154,95

poszerzenie
1,65m

poszerzenie
0,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,78m2 W =0,00m2 

N = 0,10m2

154,59

154,80

poszerzenie
5,35m

P-197   4+973

poszerzenie
0,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,43m2 W =1,59m2 

N = 0,10m2

154,44

154,60

poszerzenie
1,65m

P-198   5+000

poszerzenie
0,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,58m2 W =1,17m2 

N = 0,10m2

154,28

154,43

poszerzenie
1,65m

P-199   5+022

poszerzenie
0,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,78m2 W =0,00m2 

N = 0,10m2

154,11

154,22

poszerzenie
5,35m

P-200   5+050

poszerzenie
0,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,22m2 W =1,01m2 

N = 0,50m2

153,93

154,03

poszerzenie
1,65m

P-201   5+075

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,14m2 W =2,40m2 

N = 0,20m2

153,57

153,84

poszerzenie
1,65m

P-202   5+100

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,76m2 W =1,95m2 

N = 0,40m2

153,42

153,74

poszerzenie
1,65m

P-203   5+122

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,59m2 W =2,36m2 

N = 0,30m2

153,29

153,64

poszerzenie
1,65m

P-204   5+144

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 2,03m2 W =1,00m2 

N = 1,20m2

153,18

153,53

poszerzenie
1,65m

P-205   5+168

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 2,34m2 W =0,10m2 

N = 2,00m2

152,92

153,39

poszerzenie
1,65m

P-206   5+200

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 2,26m2 W =1,64m2 

N = 0,89m2

152,84

153,28

poszerzenie
1,65m

P-207   5+223

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,18m2 W =0,69m2 

N = 0,86m2

152,85

153,14

poszerzenie
1,65m

P-208   5+254

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,11m2 W =2,32m2 

N = 0,40m2

152,80

153,04

poszerzenie
1,65m

P-209   5+276

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,86m2 W =1,00m2 

N = 0,66m2

152,68

152,91

poszerzenie
1,65m

P-210   5+305

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,00m2 W =1,54m2 

N = 0,30m2

152,65

152,90

poszerzenie
1,65m

P-211   5+330

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,52m2 W =0,83m2 

N = 0,30m2

152,62

152,79

poszerzenie
1,65m

P-212   5+352

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,45m2 W =2,08m2 

N = 0,30m2

152,56

152,87

poszerzenie
1,65m

P-213   5+376

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,65m2 W =0,14m2 

N = 1,32m2

152,55

152,86

poszerzenie
1,65m

P-214   5+400

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,09m2 W =2,30m2 

N = 0,36m2

152,61

152,84

poszerzenie
1,65m

P-215   5+424

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,04m2 W =1,48m2 

N = 0,58m2

152,60

152,83

poszerzenie
1,65m

P-216   5+453

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,92m2 W =2,60m2 

N = 0,30m2

152,43

152,66

poszerzenie
1,65m

P-217   5+483

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,48m2 W =1,36m2 

N = 0,80m2

152,18

152,53

poszerzenie
1,65m

P-218   5+505

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,17m2 W =2,59m2 

N = 0,30m2

152,16

152,47

poszerzenie
1,65m

P-219   5+528

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,53m2 W =0,34m2 

N = 1,24m2

152,25

152,56

poszerzenie
1,65m

P-220   5+555

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,62m2 W =2,15m2 

N = 0,50m2

152,38

152,76

poszerzenie
1,65m

P-221   5+588

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,25m2 W =0,22m2 

N = 0,80m2

152,62

152,89

poszerzenie
1,65m

P-222   5+610

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,04m2 W =2,3m2 

N = 0,45m2

152,71

152,94

poszerzenie
1,65m

P-223   5+639

poszerzenie
0,30m

F = 2,50m
Wyrów. mb. = 0,49m2 W =0,34m2 

N = 1,55m2

152,88

152,98

poszerzenie
1,65m

P-224   5+665

poszerzenie
0,30m

F = 4,50m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 W =5,05m2 

N = 0,00m2

153,00

153,00

poszerzenie
1,65m

P-225   5+682

poszerzenie
0,30m

F = 2,00m
Wyrów. mb. = 0,36m2 W =0,57m2 

N = 0,82m2

152,88

153,02

poszerzenie
1,65m

P-226   5+700

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,68m2 W =2,69m2 

N = 0,55m2

152,95

153,09

poszerzenie
1,65m

P-227   5+727

poszerzenie
0,30m

F = 0,50m
Wyrów. kruszywem = 0,90m2 W =1,80m2 

N = 0,46m2

152,90

153,16

poszerzenie
1,65m

P-228   5+753

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,10m2 W =2,53m2 

N = 0,40m2

152,96

153,23

poszerzenie
1,65m

P-229   5+777

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów.kruszywem = 1,48m2 W =1,46m2 

N = 0,47m2

152,92

153,29

poszerzenie
1,65m

P-230   5+800

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 2,26m2 W =1,43m2 

N = 0,90m2

152,93

153,37

poszerzenie
1,65m

P-231   5+827

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 2,43m2 W =0,60m2 

N = 1,44m2

152,93

153,44

poszerzenie
1,65m

P-232   5+853

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 2,89m2 W =0,95m2 

N = 1,56m2

152,96

152,50

poszerzenie
1,65m

P-233   5+876

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,53m2 W =0,62m2 

N = 1,24m2

153,00

153,57

poszerzenie
1,65m

P-234   5+900

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 2,24m2 W =1,47m2 

N = 1,02m2

153,16

153,65

poszerzenie
1,65m

P-235   5+930

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 2,52m2 W =1,28m2 

N = 1,18m2

153,20

153,71

poszerzenie
1,65m

P-236   5+953

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 3,09m2 W =0,96m2 

N = 1,68m2

153,17

153,78

poszerzenie
1,65m

P-237   5+979

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 2,90m2 W =0,27m2 

N = 1,98m2

153,26

153,84

poszerzenie
1,65m

P-238   6+000

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 3,19m2 W =0,68m2 

N = 1,88m2

153,30

153,92

poszerzenie
1,65m

P-239   6+030

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 3,36m2 W =0,30m2 

N = 1,48m2

153,33

153,99

poszerzenie
1,65m

P-240   6+056

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 2,56m2 W =1,44m2 

N = 1,00m2

153,54

154,07

poszerzenie
1,65m

P-241   6+084

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,89m2 W =1,68m2 

N = 0,55m2

153,75

154,15

poszerzenie
1,65m

P-242   6+112

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,17m2 W =2,60m2 

N = 0,30m2

153,90

154,21

poszerzenie
1,65m

P-243   6+136
poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,98m2 W =2,63m2 

N = 0,30m2

154,44

154,69

poszerzenie
1,65m

P-253   6+368

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,78m2 W =2,60m2 

N = 0,20m2

154,54

154,68

poszerzenie
1,65m

P-254   6+387

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,99m2 W =2,59m2 

N = 0,20m2

154,41

154,66

poszerzenie
1,65m

P-255   6+422

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,92m2 W =1,48m2 

N = 0,20m2

154,41

154,65

poszerzenie
1,65m

P-256   6+433

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,85m2 W =2,70m2 

N = 0,10m2

154,42

154,64

poszerzenie
1,65m

P-257   6+454

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,08m2 W =1,33m2 

N = 0,30m2

154,40

154,63

poszerzenie
1,65m

P-258   6+481

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 2,26m2 W =1,52m2 

N = 0,97m2

154,13

154,61

poszerzenie
1,65m

P-259   6+510

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,95m2 W =0,25m2 

N = 1,40m2

154,21

154,60

poszerzenie
1,65m

P-260   6+530

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,66m2 W =0,25m2 

N = 1,20m2

154,20

154,59

poszerzenie
1,65m

P-261   6+554

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 2,08m2 W =0,25m2 

N = 1,40m2

154,10

154,57

poszerzenie
1,65m

P-262   6+579

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,70m2 W =0,82m2 

N = 1,10m2

154,20

154,55

poszerzenie
1,65m

P-263   6+624

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,72m2 W =0,61m2 

N = 0,95m2

154,23

154,53

poszerzenie
1,38m

P-264   6+645

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,37m2 W =0,88m2 

N = 0,74m2

154,22

154,52

poszerzenie
1,37m

P-265   6+672

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,40m2 W =1,06m2 

N = 0,69m2

154,19

154,51

poszerzenie
1,65m

P-266   6+695

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,80m2 W =1,14m2 

N = 0,76m2

154,08

154,49

poszerzenie
1,65m

P-267   6+720

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 2,15m2 W =1,05m2 

N = 0,72m2

154,02

154,48

poszerzenie
1,65m

P-268   6+744

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,86m2 W =1,45m2 

N = 0,65m2

153,98

154,46

poszerzenie
1,65m

P-269   6+765

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,50m2 W =0,50m2 

N = 2,89m2

154,20

154,45

poszerzenie
1,65m

P-270   6+790

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,66m2 W =0,78m2 

N = 0,92m2

154,05

154,42

poszerzenie
1,65m

P-271   6+823

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,28m2 W =0,82m2 

N = 0,88m2

154,03

154,40

poszerzenie
1,65m

P-272   6+845

poszerzenie
1,20m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,39m2 W =0,00m2 

N = 0,30m2

154,12

154,34

poszerzenie
1,00m

P-273   6+910

poszerzenie
1,20m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,39m2 W =0,00m2 

N = 0,75m2

154,09

154,32

poszerzenie
1,00m

P-274   6+932

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,47m2 W =1,20m2 

N = 0,40m2

154,14

154,30

poszerzenie
1,65m

P-275   6+955

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. mb.= 0,51m2 W =1,30m2 

N = 0,40m2

154,12

154,26

poszerzenie
1,65m

P-277   7+000

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 W =2,02m2 

N = 0,10m2

154,15

154,24

poszerzenie
1,65m

P-278   7+020

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,45m2 W =1,49m2 

N = 0,41m2

154,09

154,22

poszerzenie
1,65m

P-279   7+043

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,30m2 W =1,08m2 

N = 0,50m2

154,07

154,20

poszerzenie
1,65m

P-280   7+065

poszerzenie
1,20m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,69m2 W =1,27m2 

N = 0,50m2

154,01

154,19

poszerzenie
1,00m

P-281   7+082

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,15m2 W =0,68m2 

N = 0,92m2

154,11

154,21

poszerzenie
1,65m

P-282   7+100

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,27m2 W =1,85m2 

N = 0,30m2

154,08

154,24

poszerzenie
1,65m

P-283   7+130

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,66m2 W =1,04m2 

N = 0,50m2

154,08

154,26

poszerzenie
1,65m

P-284   7+147

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,65m2 W =1,35m2 

N = 0,50m2

154,11

154,29

poszerzenie
1,65m

P-285   7+170

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,65m2 W =1,26m2 

N = 0,50m2

154,15

154,32

poszerzenie
1,65m

P-286   7+193

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,96m2 W =0,72m2 

N = 0,75m2

154,13

154,35

poszerzenie
1,65m

P-287   7+217

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,80m2 W =0,65m2 

N = 1,20m2

154,17

154,37

poszerzenie
1,65m

P-288   7+239

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,25m2 W =1,25m2 

N = 0,65m2

154,12

154,41

poszerzenie
1,65m

P-289   7+270

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,49m2 W =0,51m2 

N = 0,40m2

154,28

154,44

poszerzenie
1,65m

P-290   7+295

poszerzenie
1,20m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,74m2 W =2,21m2 

N = 0,45m2

154,28

154,47

poszerzenie
1,00m

P-291   7+320

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,72m2 W =1,12m2 

N = 0,30m2

154,35

154,49

poszerzenie
1,65m

P-292   7+342

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,64m2 W =2,17m2 

N = 0,20m2

154,06

154,28

poszerzenie
1,65m

P-276   6+975

poszerzenie
065m

F = 3,00m
Wyrów. mb. = 0,25m2 W =1,52m2 

N = 0,40m2

154,43

154,52

poszerzenie
2,00m

P-293   7+365

154,80

poszerzenie
0,65m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,22m2 W =0,95m2 

N = 0,50m2

154,43

154,55

poszerzenie
2,00m

P-294   7+388

poszerzenie
0,65m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,48m2 W =1,81m2 

N = 0,30m2

154,43

154,57

poszerzenie
2,00m

P-295   7+408

poszerzenie
0,65m

F = 2,50m
Wyrów. mb. = 0,25m2 W =1,86m2 

N = 0,20m2

154,50

154,60

poszerzenie
2,00m

P-296   7+430

poszerzenie
0,65m

F = 0,00m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 W =1,60m2 

N = 0,20m2

154,59

154,66

poszerzenie
2,00m

P-297   7+452

poszerzenie
1,65m

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,41m2 W =1,43m2 

N = 0,30m2

154,58

154,73

poszerzenie
1,65m

P-298   7+477

poszerzenie
0,30m

F = 3,00m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 W =3,20m2 

N = 0,00m2

154,72

154,79

poszerzenie
1,65m

P-299   7+500

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,33m2 poszerzenie

0,30m
W =1,60m2 
N = 0,20m2

154,74

154,86

poszerzenie
1,65m

P-300   7+525

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,39m2 W =1,52m2 

N = 0,40m2

154,93

poszerzenie
1,65m

P-301   7+550

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 W =1,83m2 

N = 0,00m2

154,91

155,00

poszerzenie
1,65m

P-302   7+573

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,66m2 W =1,45m2 

N = 0,30m2

154,89

155,07

poszerzenie
1,65m

P-303   7+600

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,20m2 W =0,90m2 

N = 0,20m2

155,03

155,12

poszerzenie
1,65m

P-304   7+617

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,81m2 W =0,78m2 

N = 0,60m2

154,10

154,30

P-305   7+639

F = 5,00m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,10m2 W =0,00m2 

N = 0,65m2

155,21

155,49

poszerzenie
1,65m

P-306   7+662

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,30m2 W =1,34m2 

N = 0,50m2

155,40

155,67

poszerzenie
1,65m

P-307   7+683

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,21m2 W =2,10m2 

N = 0,50m2

155,60

155,88

poszerzenie
1,65m

P-308   7+708

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,10m2 W =1,40m2 

N = 0,50m2

155,78

156,06

poszerzenie
1,65m

P-309   7+730

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,93m2 W =1,91m2 

N = 0,40m2

156,03

156,24

poszerzenie
1,65m

P-310   7+752

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,49m2 W =1,49m2 

N = 0,30m2

156,28

156,42

poszerzenie
1,65m

P-311   7+774

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,86m2 W =2,14m2 

N = 0,30m2 poszerzenie
1,65m

P-312   7+800

poszerzenie
0,30m

W =2,70m2 
N = 0,00m2

156,79

156,84

poszerzenie
1,65m

P-313   7+824

W =1,87m2 
N = 0,00m2

poszerzenie
0,30m

F = 4,00m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 

156,97

157,02

poszerzenie
1,65m

P-314   7+847

poszerzenie
0,30m

F = 5,00m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 W =1,92m2 

N = 0,00m2

157,10

157,10

poszerzenie
1,65m

P-315   7+872

PRZEKROJE POPRZECZNE  SKALA 1 : 100

Zarząd Dróg Powiatowych w Radzyniu Podlaskim
 ul. Warszawska  100,  21-300 Radzyń Podlaski

JAN ŻEREBIEC
21-300 RADZYN PODL.
UL. POWSTANCÓW STYCZN. 17
LUB/ 0008/OHOD/04

Przebudowa dróg powiatowych
na odcinku Kąkolewnica - Brzozowica Duża, 
droga nr 1202L od km 0+019 do km 4+668 

oraz droga nr 1200L od km 0+000 do km 3+204 
o łącznej długości 7 853mb

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,44m2 P-179   4+400W =1,59m2 

N = 0,20m2

155,13

155,28

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,40m2 P-180   4+420W =1,77m2 

N = 0,10m2

155,11

155,27

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,29m2 P-181   4+448W =1,58m2 

N = 0,20m2

155,16

155,25

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,30m2 P-182   4+474W =1,35m2 

N = 0,20m2

155,03

155,18

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,37m2 P-183   4+500W =1,62m2 

N = 0,20m2

154,96

155,11

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,32m2 P-184   4+525W =2,51m2 

N = 0,20m2

154,95

155,04

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,08m2 P-185   4+550W =1,66m2 

N = 0,10m2

154,88

154,98

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,15m2 P-186   4+570W =1,67m2 

N = 0,20m2

154,80

154,92

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,08m2 P-187   4+600W =1,66m2 

N = 0,10m2

154,75

154,84

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,59m2 W =1,33m2 

N = 0,20m2

154,09

154,28

poszerzenie
1,65m

P-244   6+160

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,64m2 W =3,16m2 

N = 0,10m2

154,13

154,35

poszerzenie
1,65m

P-245   6+186

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,53m2 W =3,24m2 

N = 0,10m2

154,20

154,41

poszerzenie
1,65m

P-246   6+208

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,53m2 W =0,34m2 

N = 1,24m2

154,16

154,47

poszerzenie
1,65m

P-247   6+232

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,90m2 W =2,45m2 

N = 0,30m2

154,22

154,53

poszerzenie
1,65m

P-248   6+253

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,60m2 W =1,87m2 

N = 0,10m2

154,43

154,59

poszerzenie
1,65m

P-249   6+276

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,72m2 W =4,06m2 

N = 0,10m2

154,44

154,66

poszerzenie
1,65m

P-250   6+300

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,96m2 W =2,65m2 

N = 0,10m2

154,47

154,72

poszerzenie
1,65m

P-251   6+322

poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,02m2 W =2,79m2 

N = 0,10m2

154,43

154,71

poszerzenie
1,65m

P-252   6+346


